



В Приморье за дачу взятки сотруднику милиции привлекается к уголовной ответственности мужчина, незаконно перевозивший дериваты

Следственным отделом по городу Уссурийску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Приморскому краю окончено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего Сергея Гаврик, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий).

Как установлено в ходе следствия, обвиняемый в сентябре 2008 года перевозил через территорию Уссурийска в своей автомашине 4 медвежьи лапы и 9 корней дикорастущего женьшеня без каких-либо документов. Будучи задержанным сотрудниками милиции, при составлении в отношении него протокола об административном правонарушении, Гаврик предложил сотруднику милиции взятку в размере 20 000 рублей за непривлечение к ответственности и возврат изъятых вещей. В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий, факт попытки дачи взятки был зафиксирован с помощью технических средств.

В настоящее время предварительное расследование уголовного дела окончено, обвинительное заключение утверждено прокурором, дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509523>